

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ РАБОТОДАТЕЛЯ

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад «Гномик» Родионово-Несветайского района представляет на рассмотрение аттестационной комиссии МБДОУ детского сада «Гномик» педагогического работника **Хисматулину Екатерину Александровну** для аттестации на соответствие занимаемой должности, по должности «воспитатель».

Наличие квалификационной категории- нет

Дата рождения аттестуемого 03.06.1990г.

Сведения об образовании аттестуемого:

образование среднее профессиональное

учебное заведение государственное образовательное учреждение начального профессионального образования профессиональный лицей № 39 «Дон – Текс» Ростовской области

год окончания 2010 г.

специальность по диплому моделирование и конструирование швейных изделий

квалификация конструктор-модельер

Сведения о профессиональной переподготовке:

2018г. Частное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования «Институт переподготовки и повышения квалификации» по дополнительной профессиональной программе «Педагогическая деятельность в дошкольном образовательном образовании» - 288 часов.

Сведения о повышении квалификации:

2019г. Государственное бюджетное учреждение дополнительного профессионального образования Ростовской области «Ростовский институт повышения квалификации и профессиональной переподготовки работников образования» по проблеме: «Развитие профессиональных компетенций воспитателя ДОУ в соответствии с ФГОС ДО» - 72 часа.

2019г. ГАУ РО «Областной учебно-консультационный центр «Труд»» обучение по охране труда – 40 часов.

2020г. Частное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования «Институт переподготовки и повышения квалификации» по дополнительной программе «Оказание первой доврачебной помощи» - 18 часов.

2020г. Прошла курс вебинаров Всероссийской общественной организации «Воспитатели России» по вопросам дошкольного образования.

2020г. В рамках «Единого урока»: «Профилактика коронавируса, гриппа и других острых респираторных вирусных инфекций в образовательных организациях» - 16 часов;

- «Основы обеспечения информационной безопасности детей» - 22 часа;
- «Формирование и развитие педагогической ИКТ-компетентности в соответствии с требованием ФГОС и профессионального стандарта» - 66 часов;
- «Обработка персональных данных в образовательных организациях» - 17 часов;
- «Навыки оказания первой помощи педагогическими работниками в условиях реализации ст. 41 "Охрана здоровья обучающихся" Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации"»;
- «Конвенция о правах ребёнка и права ребёнка в соответствии с требованиями профессиональных стандартов»;
- «Трудовое законодательство и права педагогических работников в соответствии с требованиями профессиональных стандартов».

Обучение по дополнительным профессиональным образовательным программам (магистратура, аспирантура, докторантура (учебное заведение, год окончания, тема исследования) - нет.

Поощрения наградами муниципального органа, осуществляющего управление в сфере образования, минобразования Ростовской области, Администрации Ростовской области, Минобрнауки России и т.д. - нет.

Общий трудовой стаж: 2 года, 2 месяца стаж педагогической работы 2 года, 2

месяца, в аттестуемой должности 2 года 2 месяца, стаж работы в данном учреждении 2 года 2 месяца.

Дата назначения на аттестуемую должность 03.09.2018г.

Основание назначения: приказ от 03.09.2018г. №27-л/с.

Оценка профессиональных качеств педагогического работника:

В своей педагогической деятельности Екатерина Александровна руководствуется законами и иными нормативно-правовыми актами, регламентирующими образовательную деятельность, а также современными педагогическими технологиями, реализацией компетентного подхода.

Работа педагога ведётся по программе «От рождения до школы» Н.Е.Вераксы, Т.С.Комаровой, М.А.Васильевой. В настоящее время Екатериной Александровной выбрана проблема, над которой она будет работать. Это патриотическое воспитание детей. В группе детского сада ею ведётся уголок соответствующей тематики. Огромное значение в развитии личности ребенка имеет именно патриотическое воспитание, в процессе которого идет обогащение знаний и памяти ребенка, активизируются его мыслительные процессы, воспитывается уважение к старшим, увеличивается словарный запас. Используя видео материалы педагог в доступной форме доносит до детей информацию о событиях прошлого и настоящего в жизни нашей страны.

Екатерина Александровна увлеченный воспитатель, легко устанавливает контакт с детьми разного возраста, может быстро увлечь ребёнка, вызвать у него интерес к тому или иному занятию. В соответствии с индивидуальными и возрастными интересами детей совершенствует жизнедеятельность и микро-климат в группе. Разрабатывает планы воспитательной работы, а также ведет активную пропаганду здорового образа жизни. Работает в тесном контакте с родителями и коллегами, всегда четко аргументируя свою позицию. Екатерина Александровна участвует в работе по проведению родительских собраний, оздоровительных, воспитательных мероприятий, предусмотренных образовательной

программой. Под её руководством в детском саду регулярно проводятся выставки, различные конкурсы, праздники.

Необходимо отметить, что педагог регулярно занимается самообразованием, обучаясь в очном и дистанционном режиме, активно участвует в онлайн-конференциях и семинарах. В учреждении ведет работу по видео съемке и монтажу различных мероприятий. Отснятый ею материал выставлялся для участие в онлайн-акции «Мое детство-война», посвященной 75-летию Победы, в онлайн-акции «Вкусно-национально», посвященной дню Народного Единства, в онлайн-акции, посвященной «Дню Матери». Ряд мероприятий, проводимых в учреждении Екатериной Александровной, регулярно освещается ею в районной газете «Родионово-Несветайский Вестник», на сайте детского сада, на странице педагога в социальных сетях.

Оценка деловых качеств педагогического работника:

Екатерина Александровна - требовательный и вместе с тем доброжелательный воспитатель, прекрасный организатор. Она соблюдает права и свободы ребёнка, строго придерживается режима дня и сетки занятий, утверждённых в ДОО, воспитывает у детей чувство доброты, коллективизма. Пользуется заслуженным авторитетом у коллег и родителей. Её любят дети.

Результаты профессиональной деятельности педагогического работника:

В разновозрастной группе детского сада благодаря Екатерине Александровне создана благоприятная микро-среда и морально-психологический климат для каждого ребёнка. Именно поэтому дети легко общаются друг с другом, период адаптации для вновь поступивших проходит фактически безболезненно.

Под руководством Екатерины Александровны воспитанники детского сада неоднократно участвовали в районных конкурсах «Свет рождественской звезды», «Ближе к звёздам», «Неопалимая купина» и др., где занимали призовые места.

Педагог имеет сертификаты об участии в муниципальных конкурсах занятий.

Администрация муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад «Гномик» Родионово-Несветайского района ходатайствуют перед аттестационной комиссией о принятии решения: Хисматулина Екатерина Александровна соответствует должности «воспитатель».

Заведующий МБДОУ детский сад «Гномик»

08.12.2020



[Signature]

С.Н. Яковлева

Аттестуемый работник

08.12.2020

[Signature]

Е.А.Хисматулина